



ЮЖНАЯ ПРАВДА
Г. Николаев

4 Т
ИЮЛ 1965

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

Почти месяц гостил в Николаеве Львовский государственный академический театр оперы и балета имени Ивана Франко. Как прошли гастроли? Какие впечатления повежут львовяне с Николаевщины? Эти и другие вопросы интересовали журналистов во время встречи с артистами в редакции газеты «Южная правда».

— Корабелы очень приветливо встречали каждый наш спектакль. А это для актеров очень много значит, — говорит помощник главного режиссера театра по литературной части Михаил Александрович Шереметьев. Он кратко ознакомил присутствующих с работой, проведенной коллективом театра в нашей области. Кроме Николаева, артисты побывали в Жовтневом, Очаковском, Вознесенском и других районах. Достаточно сказать, что четвертая часть зрителей, которых обслужил театр, — труженики полей.

Тов. Шереметьев поделился творческими планами театра. Затем гости дали концерт.

Арию Розины из второго акта «Севильского цирюльника» Россини, «Гавот», Лекока и

русскую народную песню «Травушка - муравушка» мастерски и темпераментно исполнила Тамара Новиченко. Порадовал слушателей замечательным тенором молодой артист Ярослав Головчук, который выступил с арией Каварадоси из первого акта «Тоски» Пуччини. Я. Головчук и лауреат конкурса имени Н. В. Лысенко Людмила Жилкина исполнили дуэт Оксаны и Андрея из оперы Гулака - Артемовского «Запорожец за Дунаем». Л. Жилкина проникновенно и задушевно пропела украинскую народную песню в обработке Зарембы «Соловейко». Тепло приняли присутствующие заслуженного артиста УССР Владимира Лубяного. Куплеты Мефистофеля из оперы Гуно «Фауст» и русская народная песня «Вдоль по Питерской» в его замечательном исполнении понравились всем. Певцам отлично аккомпанировала главный концертмейстер театра Елена Исаковна Гери.

Во встрече также приняли участие директор театра Н. В. Шелюшко, дирижер И. В. Лацинич.

На снимке: группа артистов.